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Долар може перевалити за
44 гривні: що буде з курсом
валют наприкінці травня
07:30 16.05.2026 Сб

У яких межах коливатиметься долар і чому для євро

ширший діапазон

3 хв

АНАСТАСІЯ МАЦЕПА

ТАРАС ЛЄСОВИЙ 

Фото: НБУ може активніше виходити на ринок із валютними інтервенціями (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Наприкінці травня валютний ринок України залишатиметься

під впливом інфляції, цін на пальне, міжнародної допомоги та

ситуації на фронті. Водночас Нацбанк продовжить політику

"керованої гнучкості", щоб уникнути різких курсових стрибків.

Про це у коментарі для РБК-Україна розповів директор

департаменту фінансових ринків та інвестиційної діяльності

"ГЛОБУС БАНК" Тарас Лєсовий.

Читайте також: Як сформувати фінансову "подушку" та

скільки грошей тримати в гривні: поради експерта
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Як війна в Ірані вплине на
ціни та економіку України:
голова НБУ назвав два
сценарії
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Юлія Акимова

керівниця рубрики Надзвичайні події

"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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КУРС ДОЛАРА ЕКОНОМІКА ОСОБИСТІ ФІНАНСИ TECH MILTECH
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Роль НБУ: Регулятор залишається головним гравцем. НБУ

готовий витрачати до 800-850 млн доларів на тиждень, щоб

стримувати попит та уникати різких стрибків.

Прогноз для долара: На готівковому ринку курс

перебуватиме в межах 43,75-44,35 грн.

Прогноз для євро: Через світові коливання діапазон буде

ширшим - від 50,5 до 52,5 грн.

Фактор пального: Імпортери енергоносіїв створюють

основний попит на валюту (на 10-15% вище за пропозицію),

що тисне на курс.

Крок змін: Щоденні коливання в обмінниках не

перевищуватимуть 30 копійок, а загальне відхилення за

тиждень складе лише 1-1,5%.

Різниця (спред): В обмінних пунктах різниця між купівлею

та продажем становитиме до 1 грн для долара та до 1,3 грн

для євро.

Чому курс не буде "стрибати"?

Національний банк продовжує діяти в режимі керованої

гнучкості. Це означає, що регулятор не заморожує курс, а

робить його зміни поступовими та зрозумілими.

Інтервенції: Оскільки попит на валюту (переважно від

імпортерів пального) перевищує пропозицію на 10-15%, НБУ

планує витрачати на підтримку ринку близько 800-850 млн

доларів на тиждень.

Стабільність: Така участь регулятора заспокоює і готівковий

ринок - у банків та обмінників не буде причин для різкої зміни

цінників.

5 факторів, що впливатимуть на ринок наступного

тижня:

Ціни на пальне: Подорожчання енергоносіїв тисне на

інфляцію.

Світова напруга: Конфлікти на Близькому Сході

підвищують вартість пального, що збільшує потребу в

валюті для його закупівлі.

Міжнародна допомога: Ринок чекає на нові транші

фінансування від партнерів.

Економічні наслідки війни: Вплив на логістику та

виробництво.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Фінанси Курс долара Курс євро

Ситуація на фронті: Загальний безпековий фон для

економіки.

Прогноз курсу на 18-24 травня

Як зазначає Лєсовий, за базовим сценарієм, ситуація на

готівковому ринку буде наступною:

Долар: очікується в коридорі 43,75-44,35 грн.

Євро: через коливання на світових ринках діапазон буде

ширшим - 50,5-52,5 грн.

Основні характеристики ринку:

Щоденні зміни: курс може коливатися в межах 10–30 копійок

на день.

Різниця між купівлею та продажем: у касах банків вона

складе до 60 коп. для долара та до 1 грн для євро.

Відхилення: за тиждень курс зміниться не більше ніж на 1-

1,5% від початкової ціни.

Читайте також: Скільки грошей треба відкладати з кожної

зарплати: експерт назвала золоте правило заощаджень

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,

включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього
матеріалу. Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень
рекомендуємо звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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